

LICITACIÓN PÚBLICA N° 09/2021 - OBRA: "RP N° 36, TRAMO: RP N° 87-S (COLONIA SAGER) - RN N° 11 - PAVIMENTACIÓN. EXPTE N°16108-0003404-1

CIRCULAR RECTIFICATORIA N° 2

Se emite la siguiente Circular rectificatoria:

1. En el Pliego de licitación en el Detalle de la Propuesta, folio 12, la unidad del ITEM 12 **BASE ESTABILIZADO GRANULAR CEMENTADO**, donde dice m2 DEBE DECIR **m3 (metro cubico)**.
2. En el Pliego de licitación en el Detalle de la Propuesta, folio 13, el texto del Ítem 27 en la columna DESIGNACION DE OBRAS donde dice

"...

Cabezales s/P.T. 4140-bis, 4140/2 y 4140/3 s/corresponda
Incluye materiales y transporte

"

Debe decir

ACERO DE ALTO INDICE DE FLUENCIA en barras colocado para Obras de arte y Cabezales s/P.T. 4140-bis, 4140/2 y 4140/3 s/corresponda
Incluye materiales y transporte

1. En el Pliego de licitación en el Detalle de la Propuesta, folio 13, el texto del Ítem 27 en la U (unidad) donde dice "m"

Debe decir
Ton (toneladas)

Santa Fe, 13 de Mayo de 2021



Ing. Fernando José M.

Ing. en REC. HIDRICOS CARLOS A. CIAM
DIRECTOR
DIRECCIÓN DE ESTUDIOS Y PROYECTOS
D. P. V.



Ing. FEDERICO R. AVALO
INGENIERO JEFE
Dirección Provincial de Vialidad
SANTA FE